
AKCIJA NNNP 1980/81

Program
aktivnosti

Akcija NNNP 80/81 je namenjena preverja-
nju obrambno varnostne pripravljenosti in
usposobljenosti delovnih ljudi in občanov in s
tem k nadaljnjemu podružbljanju SLO in DS. V
akcijo so vključene vse družbenopolitične orga-
nizacije na nivoju občine, krajevne skupnosti in
delovne organizacije.

Široka družbenopolitična aktivnost vseh sub-
jetkov s področja LO in DS ter frontni značaj
tudi potrjuje sposobnost SZDL, da * politično
mobilizacijo aktivira množično angažiranje vseh
delovnih ljudi in občanbv kot tudi vseh najod-
govornejših družbenih sil in subjektov v pripra-
vah na vodenje obrambne vojne in zaščito pri-
dobitev socialistične revolucije in neuvrščenosti.

Družbenopolitične organizacije morajo v
vseh sredinah sproti ocenjevati varnostno poli-
tične razmere in z njimi seznanjati delovne ljudi
in občane ter se angažirati za njihovo vključeva-
nje pri odstranjevanju ugotovljenih problemov
znotraj samoupravnega, družbenoekonomskega
in političnega sistema.

Oblike idejnopolitičnega usposabljanja pa
morajo prispevati k utrjevanju in nadaljnjemu
poglabljanju koncepta SLO in DS kot tnnožič-
nega gibanja in s tem krepiti pri občanih in

delovnih ljudeh obrambno zavest in varnostno
kulturo.

Odgovornost vseh in vsakogar se mora okre-
piti, zavzemati pa se je treba za odgovarjajoče
kadrovske izpopolnitve v vseh strukturah in
oblikah organiziranosti nosilcev samozaščitnih
in obrambnih nalog. Le tako bomo lahko zago-
tovili resnično množično vključevanje ter uspo-
sabljanje množic za vse oblike varnostno-
obrambnih aktivnosti predvsem s poudarkom
na množičen oborožen boj in vodenje protipsi-
hološke in propagandne dejavnosti.
Naloge socialistične zveze

Občinska in krajevne organizacije SZDL us-
klajujejo družbenopolitično aktivnost vseh no-
silcev pri programiranju in izvajanju nalog v

•akciji ter zagotavljajo z drugimi družbenopoli-
tičnimi organizacijami politično mobilizacijo
delovnih Ijudi in občanov v uresničevanju pro-
gramov in akcij s področja LO in DS. Posebno
pozornost je nameniti dosledni izpeljavi organi-
ziranosti LO in DS v hišnih, uličnih in drugih
skupnostih. Le na ta način bo SZDL v KS
uspešno in učinkovito prispevala k uresničeva-
nju nalog s področja SLO in DS. Tekoče pa
mora potekati usklajevanje obrambnih načrtov
med DPO in drugimi nosilci na nivoju občine,
KS in TOZD.

- KK SZDL so obvezne, da v sodelovanju z
ostalimi DPO pripravijo program aktivnosti v
akciji NNNP 80/81. Program naj vsebuje
osnovne elemente za delovanje v borbi proti
diverzantom, padalskim in helikopterskim de-
santpm, obrambi mesta in naselja ter kot naj-
važnejše priprave za delo na začasno okupira-
nem ozemlju.

- KO za LO in DS pri OK SZDL je odgovo-
ren, da z aktivnostmi seznani vse DPO, SIS,
društva in družbene organizacije zaradi aktivno-
sti, ki jih bodo izvajali po svojih programih.O-
snovni podatki aktivnosti:

- Razvijanje m strokovno usposabljanje pripadni-
kov narodne zaščite kot najširše oblike organiziranja
Ijudi na področju LO in DS, še posebej pa vključeva-
nje mladine in žena v narodno zaščito

- Organiziranje predavanja za člane narodne zašči-
te s področja opravljanja nalog in uporabe orožja in
izvesti praktične vaje.

Posebno skrb je treba posvetiti tistim aktivnostim, ki
so se že v akciji NNNP 79 pokazale pomanjkljive,
nedodelane in problematične pri izvajanju. Prav tako
je Ireba v teku priprav na izvajanje akcije odpravljati
tudi pomanjkljivosti, ki so se pojavile ob vaji »Ljublja-
na 80« (prvi del). - ' , " • •


